Cranok nepeBooOpadaThIBatOIINi YTBepxkaaro

CTI-400 (2 penakius) TexHu4ecKuil TUPEKTOP
Jlucr 1 SAxosnes ['.B.
“« o7 2009r.

IToaroropun Kanunun [1.B.



CraHok 1epeBooOpabaThIBAIOIINNA
CTO-400 (2 penaxuus)

IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTAJICH U Y3JI0B CTaHKA JepeBooldpadarbiBaomero CT/1-400

Jluct 2
Io3. HaumenoBaHue Koa. || Hos3. HaumeHoBaHue KoJ. ITos. HanmenoBanue Koa.
1 Boat M8x16 16 28 | DnekTpoaBuraTels B coope 1 44 | Pyuka-BuHT M8 1
2 [11aii0a 8 20 28.1 | Kpsimka 1 45 | Kpeimka 1
3 Iaii6a 8 npyxuHHAS 20 28.2 | Benrunarop 1 46 | Konpgencarop 1
4 Iaiika M8 20 28.3 | Bunr M5x10 5 47 | Bont M8x54 4
5 Kopnyc 1 28.4 | Hommmumauk 6202 Z (35x15x11) 1
6 [Inyp s7eKTpUUECKUl 1 28.5 | Slkops 1 o
7 CTe'Zia b 1| 28.6 | Momummmmmx 6201 Z (12x32x10) 1 ;ﬂaBHHH T%‘HZHOF
8 Bunr M8x12 1 28.7 | Komnencarop 1 YAPALIOB JL..AA.
9 IxuB P 28.8 | Crarop 1
10 PemeHnb 1 28.9 | Kopmyce 1
11 BunTt cnenmanbHeIi M6 2 28.10 | ®nanen BHEMHHUT . 1
12 3aKuM B c6Ope 1 28.11 | dnaxeln BHyTpeHHUH 1
13 Brikitouarens 1 29 | Maxosnk L
14 Haxranka 1 30 | Pykosarka M6 1
15 Bunr M4x10 5 31 | KpoHureiin 1 HHxeHep-KOHCTPYKTOp
16 Taiixa M4 5 32 | Peiika Hanpasnsomias 2 ITerpos B.T'.
17 Draren 1 33 OCHOBaHI{e 1
18 Konpo cronopuaoe 917 1 34 | Kponmrreiin 1
19 Burr M4x30 4 35 | Pyuka 3a)kuMHas 2
20 Il1aii6a 4 npyxuHHAA 4 36 | IlmactuHa mpmxuma 2
21| Tommmmnnank 6203 Z (17x40x12) 1 37 | borr M14x70 2
22 djranel 1eBbIH 1 38 | l'afika M18x2,5 1
23 | Iinungens (pessba M18x2,5) 1 39 | Lentp B cOope 1 lr ke HED - KOHCTDVETO
24 | Tommmmaux 6204 RS (20x47x14) | |[-32:1 | Konyc nenrpa 1 K P B PYKTOP
25 Draner npassii 1 39.2 | Hommmnuauk 6201 Z (12x32x10) 1 anuuuH JI.B.
26 nanmaita 1 39.3 | 3axxumHuoi BuHT M18x2,5 1
" 40 | Tlompy4HHK 1
27 LleHTp MOABOAKOBBIN 1 a1 Bort M6x 12 1
42 | Och 1
43 | KpoHIITEeHH NOAPYYHUKA 1




